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Învață să înveți! 
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 A doua întâlnire transnațională în cadrul proiectului LELLE2 a avut 

loc la Bratislava și a fost organizată de Institutul Pedagogic de Stat din 

Slovacia (SPU) în perioada 21-22 martie 2019.  

 

 Din partea Liceului Teoretic ”Téglás Gábor” au participat: 

d-na prof. Máthé Imola Angella- coordonatoarea proiectului și d-na prof. 

Michi Anamaria. 
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 În timpul celor 2 zile, partenerii au discutat diverse aspecte ale 

proiectului, cu accent pe rezultatele și feedback-ul primit în urma colectării 

celor mai bune practici în vederea dezvoltării competențelor de învățare; de 

asemenea s-au discutat și probleme legate de pregătirea programului de 

instruire ”How to Teach how to Learn” a profesorilor selectați, organizarea 

instruirii în Bratislava a profesorilor participanți la proiect și evaluarea 

competențelor de învățare ale elevilor de liceu.  
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  Planuri de viitor 

 Una din principalele sarcini ale etapei următoare a proiectului 
LELLE2 (O2) este elaborarea unei cărți de formare pentru profesorii de 
liceu, pe baza bunelor practici identificate în secțiunea O1.  

 Instruirea metodică de o săptămână va avea loc în iulie 2019; 
profesorii instruiți vor parcurge procesul, iar la sfârșitul lunii august 2019, îi 
vor instrui pe colegii lor profesori cu privire la integrarea metodelor propuse în 
curriculum.  

 În paralel, se va elabora un chestionar pentru măsurarea 
competențelor elevilor, care va fi aplicat la începutul și sfârșitul anului școlar 
2019-2010, pentru evaluarea schimbărilor survenite în gândirea critică, 
abilitatea de rezolvare a problemelor și autogestionarea procesului de învățare. 
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https://www.facebook.com/lelleproject 
 
https://lelle2.gtk.uni-pannon.hu/ro/despre-proiect/ 
 

MULȚUMESC! 

 

Prof. Máthé Imola- Angella, 

Coordonator proiect 
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